Воспитательная работа является одной из самых важных областей учебно - воспитательного процесса.
Руководство и организация работы по воспитанию учащихся в школе осуществляется командой в составе:заместителя директора по воспитательной работе Пупышевой С.В.; педагога организатора Арещенко С.В.; социального педагога Макаровой Т.В.; классными руководителями 1–11 класса.
Основной деятельностью воспитательной работы школы является гармоничное развитие личности учащегося с учетом его возраста, интеллекта и интересов, а также выявление и раскрытие природных способностей каждого ученика.

В школе определились следующие задачи воспитательной работы:
Основные задачи воспитания учащихся гимназии:
· Обеспечить условия для развития личности, органически сочетающую в себе стремление к самореализации и уважение к правам и интересам других людей; высокую инициативу и ответственность, гражданские и нравственные качества; способность к достижению личностного и общественного благополучия.

  Формировать у каждого учащегося активную жизненную позицию, включающую способность брать на себя ответственность, участвовать в принятии и реализации совместных решений, участвовать в общественной жизни города и государства, обладать потребностью самосовершенствования, уметь адаптироваться в условиях современного мира, иметь научное мировоззрение, обладать чувством патриотизма, иметь стремление овладевать ценностями мировой и отечественной культуры, историческим прошлым, умением вести здоровый образ жизни.

  Повысить эффективность взаимодействия субъектов воспитательного процесса в условиях динамично развивающейся образовательной среды Симферополя.
Вся воспитательная работа в школе проводится по следующим направлениям:

1.Учебно-познавательное, включающее в себя:

- предметные кружки;

-экскурсии в помощь учебным программам;

-предметные недели, библиотечные часы;

- конкурсы, олимпиады, фестивали

2. Культурно – просветительные:

- посещение театров, музеев, выставок;

- экскурсионные поездки;

Под руководством Переясловой Е.Л. в школе на протяжении многих лет существует клуб спортивного бального танца «Фокстрот». Музыкально - хоровая студия "Звуки музыки", под руководством Щербины Е.Н., является постоянным участником всех школьных концертов, и не раз становилась призером Республиканских, городских и районных конкурсов. 

Учащиеся школы постоянно посещают музеи, театры, концертные залы как нашего города, так и совершают многочисленные экскурсии по городам Крыма. 

 Постоянно ведется работа по нравственно-правовому воспитанию:

- беседы о правилах безопасности и дорожного движения;

- беседы по профилактике экстремизма, нацизма;

- беседы по антикоррупционному воспитанию;

- работа с социально-неадаптированными подростками – их семьями.

Проводятся родительские собрания, лектории. В течении многих лет в школе проводятся концерты, посвященные Дню учителя, Дню Победы, 8 Мартаи многие другие. Также в нашем ОУ поддерживается традиция проведения Новогоднего концерта старшеклассникам.

Несколько лет школа работает по воспитанию толерантности у наших учащихся. Это не «дежурная» тема, отражающая некий сиюминутный интерес. Это то, что органично вплетено в систему воспитания ценностного отношения школьников и высокой культуры и культуре повседневной жизни, с познанием истории России, со становлением культуры нашего изначального многофункционального города Симферополя, с нравственной основой межличностных отношений между различными поколениями, представителями разных культурных традиций, старшими и младшими в школе, в семье.
